

钟山风景区8座公厕人工提供免费纸巾

管理方称是为避免浪费，仍有7座依然为自助取纸

今年五一，钟山风景区实施公厕“二次升级”后，曾一度消失的厕纸也重新回归。不过这几天，有市民发现，景区公厕不再提供厕纸了。现代快报记者了解到，景区15座免费提供厕纸的公厕中，8座是由人工提供免费纸巾的。由于提示不明显，大多数游客并不知道。中山陵园管理局将逐步更换较明显的提示标贴，在醒目位置进行引导。实习生 陈雅 现代快报记者 余乐



在博爱牌坊左侧厕所，供纸盒子上的提示条被撕了
现代快报记者 赵杰 摄

Q 吐槽 五一还免费提供，现在突然没了

从五一一开始，钟山风景区实行公共厕所免费供纸。小长假头两天，景区内人流量最大的18座公厕内，一共使用了388卷厕纸。据了解，这种纸每卷240米长，两天总共使用的厕纸长度是93120米，约等于93公里。3天假期中，钟山风景区用掉了544卷免费厕纸。

不过，有市民发现，五一后景区的一些公厕突然不供纸了。“墙壁上挂的免费抽纸桶为啥空空的？”游客上厕所时，跑到抽纸桶前抽纸时，却怎么也抽不出纸。

景区工作人员称，虽然一再提醒，但浪费现象仍然很多，所以才取消了自助取纸。

Q 调查 部分公厕仍免费供纸，需向保洁员领取

昨天，现代快报记者来到景区公厕发现，装卷纸的盒子都是空的。但盒子上贴着小纸条，“您需要用纸请保洁员免费发放”。游客如厕可以向公厕工作间的保洁员要纸。

在中山陵景区商业街33号后面的一处公厕，保洁员说，“以前这处公厕一天要用5卷纸，

现在每天基本上一卷都用不到，双休日多一点。”

这种免费供纸的方式实行了不到一个月。不过在中山陵博爱牌坊左侧的公厕外，两位保洁员告诉记者：“这儿不免费提供厕纸，我们上厕所也要自己带纸。”

Q 游客 纸条撕掉了或太小，不知道免费供纸

部分公厕虽仍是免费供纸，但由于提示纸条很小，很少有人发现。不少游客以为免费厕纸不再提供了，不知道可以免费领纸。

“我看到洗水池旁边的供纸盒子是空的，还以为没纸了。”游客李女士说。当记者告诉她可以免费到保洁员处拿纸时，她表示完全不知

道。在博爱牌坊左侧女厕内，能免费领取厕纸的提示被撕去了三分之一，游客很惊讶：“纸条都撕了，完全看不出来能免费领纸。”

景区商业街33号后面的女厕内，供纸盒上有提示小纸条，游客很难发现。一名女士表示：“纸条太小，上厕所根本不会注意到。”

Q 回应 15座厕所仍免费供纸，将更换提示标贴

昨天，中山陵园管理局针对市民质疑进行了书面回复：中山陵、明孝陵、灵谷寺等核心景区内，由园景园容管理处管辖的厕所32座，其中15座免费提供厕纸；中山陵灵堂厕所、中山陵1号厕所等8座由人工提供免费纸巾；明孝陵金水桥厕所等7座目前依然为自助取纸。8座人工提供厕纸的厕所，在原有的纸筒上临时贴出了温馨提示“您需要用纸请

保洁员免费提供”。目前，浪费用纸的现象，如抽纸擦鞋、大量抽纸私自携带等不文明行为明显减少。

书面回复称，温馨提示是用普通打印纸打印后贴在卷纸筒上的，有人为损坏现象。我们将逐步按规定更换较为明显的温馨提示标贴，将在醒目位置进行张贴引导，近期将完成此工作。

姑娘去美容却遭“毁容”

警方发现，美容院无资质还打假美容针

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)朋友圈有人推荐一家美容院可以打美容针，而且有视频证明其实力。南京一姑娘前去做美容，打了美容针不仅没美容，脸上还出现两道红印，差点破相。南京秦淮警方介入调查后发现，该美容院不仅没有相关资质，而且打的美容针也是假的。

6月7日，警方接到小美(化名)报警称，去美容院美容，店方用假的玻尿酸注射，导致脸上红肿。小美讲述了事情经过。在美容院官方微信里，全是他们给客户注射美容针的视频。顾客的好评回复，加上“医生”看似专业的手法，让她很快与这家美容院敲定了打针事宜。

这家美容院安排“医生”为小美打针。注射的医生不仅没戴口罩，而且也没有穿医生

专用的隔离衣。注射室简陋，就几张小床。对方在没经过她同意的情况下，用手机拍下了她注射的过程。小美等待了几天，期待自己变得更美。没想到，注射后的酸胀感在一个星期后不仅没有减弱，反而更加严重，她的脸还留下了两道明显的红印。

警方联合卫生部门对这家美容院进行调查，发现该美容院无注射玻尿酸的资质，美容针剂也不是正规渠道进货。根据相关法律规定，玻尿酸与肉毒杆菌只有少数品牌是卫生部门批准的，只提供给有资质的医疗单位使用。这家美容院只是生活美容院，并没有注射资质。店方口中的进口产品，其实就是从淘宝上买来的。

警方带走美容院相关负责人，并将药剂送往检测部门检测。

一揽子装修 5~8万搞定100m²

包工包料：含水电、瓦木油四大项 / 十项大件主材 / EO级家具等
瓦工铺贴费全免、工程款押20%为质保金

老百姓装修，除了关心质量，就是价格实惠，性价比好，能省则省。为了援助广大业主实惠装修，6月13日、14日，由现代家居、东方卫报、扬子晚报、南京晨报联合主办、南京装饰口碑王—金管家承办的“夏季一揽子家装修节”，活动还给业主带来真正的万元优惠：瓦工铺贴0元、乳胶漆0元、验房0元、设计预算甚至包括效果图都是0元、水电光盘刻录也是0元等。还有更劲爆的“老房拆除0元”。现场预定业主材料免费升级，再赠2015元开工大吉礼包。有装修需求的业主本周末一定不要错过机会，提前锁定优惠，仅限到场前58户，前20户再送50元话费！

□撰文 文一



[一揽子装修热线]
025-5858 8885

活动资讯

一揽子装修仅花5~8万元

100平含设计、人工、主材、辅材、水电，还送灯具

装修大全包

李女士有一套老房给儿子当婚房，在装修伊始，李女士找了很多家装修公司进行咨询、比较，“我自己对装修还是比较有想法的，会试模、口碑、量尺、写进合同的质量与环保承诺我都比较关注，当然预算要比较均衡才是性价比”。李女士说道。

李女士向我们展示了她对比多家装饰公司的报价表格，她说：“我实地跑了多家装修公司，相比金管家的装修清单，内容包含全面，从设计、施工、主材、辅材省去了我们购房者的时间，关键是价格是实惠。我们预

本周末来金管家定装修

价比三家不吃亏，看能否省20%~30%

实惠不吃亏

管家道，装修是个坑底洞，选择装修不谨慎！很多业主在选择装修时说的都是半真半假，一旦选择装修公司，墙面、吊顶、橱柜也随之而来，这种事情在家装行业也不少见。然而，本次活动中凡单间100m²同时，还郑重承诺预算不超过8%，旨在让广大业主享受省心省事省力的同时真正意义上做到省心、放心、安心选择装修！

老墙铲至红砖等40多项老房拆除费全部震撼“0”元，每户可省2~7千元

拆除全免费

一提到老房装修，不少曾经有过装修经历的人都会忍不住“吐槽”，其中的辛苦与劳累，拆除费是一笔不小的开支。而我们了解到，“一揽子装修”针对老房还推出了多项拆除费一律“0”元活动，比如免费老墙铲除至红砖、免费非承重墙拆除、免费铲

所有瓷砖、地板、免费拆除门、窗台面、家俱、窗台、地板、马桶、蹲坑、电扇、灯具、热水器、油烟机、五金件、水电路等多项拆除费用，本次活动中只要老房业主一包到底“0”元，60~70平米老房可最多节省2~7千元，优惠力度真的非常大。

本周活动贴士

南京一揽子“冰点价”家装节

活动时间：6月13~14日（周六、日9:00~17:00）

活动地址：中华路110号6楼（中华路与府西街交叉口）

24小时报名：5858 8885

短信报名：18913938456（姓名+小区/楼盘+面积）

交通路线：4、7、40、44、49、166路至三山街或16、33、35、100路至升州路，2、26、37、46路至中华路·三山街直达，地铁1号线至三山街站3号出口，步行至中华路与府西街交叉口 备注说明：免费停车、打车20元内报销

